

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



રામકૃષ્ણભાઈ મીઠાભાઈ વોરા (૧૯૪૬) ફોન : ૨૩૨૪૬૪૬૮



દયાબેન ગીરીશભાઈ પરમાર (૧૯૪૦) ફોન : ૨૩૨૨૭૧૫૫



ભરતકુમાર અંબાલાલ ભટ્ટ (૧૯૫૪) ફોન : ૨૩૨૨૭૧૭૯

કલોલની સ્વામિનારાયણ હાઈસ્કૂલમાં શિક્ષક દિન ઉજવાયો

પોલીસ સામેની ફરીયાદ પાછી ખેંચી લે નહીંતર લાશ પણ સગેવગે કરી નાંખીશું

કોલવડાની વિધવાને બુટલેગરે મારી નાંખવાની ધમકીઓ આપી : દસેક દિવસ અગાઉ પોલીસ અને બુટલેગર વિરૂદ્ધ વિધવાએ આઈ.જી. સમક્ષ ફરીયાદ કરી હતી

ખાત્રજ દૂધ મંડળીના ચેરમેન અને મંત્રી વિરૂદ્ધ ઉચાપતની ફરિયાદ

હુંગામી ઉચાપત મામલે મદદનીશ સહકારી અધિકારીએ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી

કલોલમાં એ.ટી.એમ. તોડીને ચોરીનો પ્રયાસ કરનાર ત્રિપુટી ઝબ્બો રેકી કરીને ડીસમીસ-પક્કડ લઈ આવી પહોંચેલા

પ્રાચસ કરનાર ત્રિપુટી ઝબ્બો રેકી કરીને ડીસમીસ-પક્કડ લઈ આવી પહોંચેલા પ્રાચસ શખ્સો કેમેરામાં કેદ થઈ ગયા હતા



કલોલ-મહેસાણા હાઈવે પર સ્થિત કલોલના ભગવતી કોમ્પ્લેક્ષમાં એક્સીસ બેંકના એ.ટી.એમ.ને તોડીને ચોરીના પ્રયાસનો કિસ્સો બનવા પામ્યો હતો.

પ્રયાસ અંગે કલોલ શહેર પોલીસે હિતેશકુમાર નટવરભાઈ પ્રજાપતિની ફરીયાદને આધારે ગુનો દાખલ કરી પી.આઈ. આર.જી. ભાવસારે તપાસનો દોર શરૂ કર્યો હતો.

ગુજરાત સરકારને બદનામ કરવા જૂઠા આક્ષેપો અને જૂઠાણાં ફેલાવી રહેલા તત્ત્વો સત્તાભૂખમાં જનતાની આંખમાં ધૂળ નાંખી રહ્યા છે

આકાશ ટેલેવેટ હજુ ધરતી ઉપર ઉતર્યું નથી! : હવે ગુજરાતમાં લેપટોપનું લોલીપોપ બતાવાઈ રહ્યું છે : મુખ્યમંત્રી ગાંધીનગર, તા. ૫

ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સત્તાભૂખ માટે સમાજ અને વિદ્યાર્થી-યુવાપેઢીનું અહિત કરી રહેલા, આકાશ ટેલેવેટ અને લેપટોપના લોલીપોપના જુઠાણા ફેલાવી લોકોની આંખમાં ધૂળ નાંખી રહેલા, જૂઠા આક્ષેપો કરી રહેલાઓ સામે મામિક પ્રકારો કર્યા હતા.

દિવસ ઉજવણી સમારોહમાં સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે વર્ષોથી સત્તા વગર તરફડી રહેલાની સત્તાભૂખ સમજી શકાય એવી છે પણ જાહેરજીવનમાં સંઘમ અને શિસ્તની હદ વટાવીને જેઓ વિદ્યાર્થી આલમના ભવિષ્ય સાથે ચેડાં કરી રહ્યા છે તે દેશની આવતીકાલને કેટલું નુકશાન કરશે તેનો ખ્યાલ કરવો જોઈએ.

સિબ્બલ અગિયાર મહિના પહેલાં દિલ્હીમાં યુવાનોને રૂા. ૩૦૦૦/-નું આકાશ ટેલેવેટ આપવાની જાહેરાત કરેલી અનેક વિદ્યાર્થી-યુવાનોએ રૂા. ૩૦૦૦ આગોતરા ભરી દીધેલા પરંતુ આજ સુધી આ આકાશ ટેલેવેટ ધરતી ઉપર ઉતર્યું જ નથી.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ એમ પણ જણાવ્યું કે સત્તાભૂખા લોકો આ સરકારને બદનામ કરવા માટે જૂઠા આક્ષેપો કરી રહ્યા છે ત્યારે સત્યને લોકો સમક્ષ જાગર કરવા તેમણે આ મંચનો ઉપયોગ કર્યો છે.

શબ્દાવલી - ૪૮૩૫ table with numbers 1-23 in a grid

- આડી યાદી ૧. બડાઈબોર (૫) ૩. મદારી, ગારૂડી (૨) ૫. બકબક, કચકચ (૪) ૭. બીકણ (૪) ૧૦. ડંકો, ૨૧ એવો અવાજ કરે તે (૩) ૧૧. મોચ, મચકોડ (૨) ૧૨. એક જાતની ઘોડી (૩) ૧૩. ચિંતન, મનમાં વિચારવું તે (૩) ૧૬. તાસ કે મોટી ડીશ (૩) ૧૭. સાથ આપનાર (૪) ૧૮. લીક થવું તે (૩) ૨૧. મેડિસીન, ઔષધ (૨) ૨૨. ફરજ (૨) ૨૩. ચોખાના ઝીણા કટકા (૩) ૭ાલી યાદી ૧. નિયતમાંથી છટકવાની યુક્તિ-શીત (૪) ૨. હિંચકો (૨) ૩. એક વાસણ - કટોરો (૩) ૪. પુત્ર - બાબો (૩) ૬. નાનકડો ટૂંકડો (૩) ૮. રડવાની તૈયારી હોય તેવો ચહેરો (૪) ૯. બારસાખ, બારી-બારણાની કેમ (૩) ૧૪. સાચુ-અસલી ના હોય તેવું (૩) ૧૫. દરવાજે ઊભો રહી ચોકી કરે તે (૪) ૧૬. વખાણ (૩) ૧૭. સાજન, પિયુ (૩) ૧૮. શાખાશી (૨) ૨૦. ... કાપી ખવડાવીને બર્થડે ઉજવણી થાય (૨)

- શબ્દાવલી ૪૮૩૪ના જવાબ આડી યાદી :- (૧) અંજામ (૩) અભરખો (૬) તીર (૭) કાબર (૮) પામર (૯) ખોયા (૧૦) વચચોખ (૧૧) ડર (૧૩) તીર (૧૪) ચોખા (૧૫) પથ (૧૮) પત (૧૯) કીકી (૨૦) ઓળખાણ (૨૨) રનવે (૨૩) શણ (૨૪) મા ૭ાલી યાદી :- (૧) અંતિમ (૨) જાડ (૩) અભરખ (૪) ભર (૫) ખોડીયાર (૭) કામચોર (૮) પાવતી (૯) ખોડખાપણ (૧૨) તપકીર (૧૬) યકીન (૧૭) કળશ (૨૧) ખાણ

જેન્દ્ર સરકાર છે. હજુ સુધી આકાશ ટેલેવેટ કેમ આપી શકતા નથી? તો શું કામ વચનોની લાકાણી કરો છો? અને હવે ગુજરાતમાં લેપટોપનું લોલીપોપ વિદ્યાર્થીઓને વચનરૂપે પકડાવી દીધું છે. આ જૂઠાણા ગુજરાતનું ભવ્યું કરશે નહીં

ગુજરાતનો વિકાસ આખી દુનિયાને દેખાય છે. ત્યારે કોંગ્રેસીઓને દેખાતો નથી પરંતુ વિકાસના કોઈ પ્રમાણપત્રની આ સરકારને જરૂર જ નથી-જનતા જાતે જ વિકાસની અનુભૂતિ કરી રહી છે એમ તેમણે ગ્વડ, કાંકરીયા, સાબરમતી રિવરફ્રંટ પ્રોજેક્ટ અને વિકાસના અનેક દ્રષ્ટાંતો આપીને વિકાસ કોને કહેવાય તેનું અનુસંધાન ઉપસ્થિત સભાગૃહ સાથે કર્યું હતું.

મિલોડાના શામળાજી પંથકમાં બી.એસ.એન.એલ. નેટવર્કના ધાંધીયા

લિમ્તાનગર, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મિલોડા તાલુકાના શામળાજી પંથકમાં બી.એસ.એન.એલ. નેટવર્ક સતત ખોટકાના આ વિસ્તારના મોબાઈલ ધારકો ભારે પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે.

એલ.ની સેવા સતત ખોટકાઈ રહી છે. તેમાંય ચેકપોસ્ટથી આગળ રાજસ્થાન સરહદને અડીને આવેલ ગામડા જેવા કે જાબલપુર, રંગપુર, કારણ, જાંબુડી, દમુડી, અણસોલ, હંગામડી જેવા અંતરિયાળ ગામડાઓના મોબાઈલ ધારકોને માત્ર એક કારણ પાસે આવેલ બી.એસ.એન.એલ. ટાવરનો આધાર છે ત્યારે આ ટાવરે કોઈપણ ટેકનીકલ ખામી કે વિજ પુરવઠાના અભાવે વારંવાર બંધ થાય છે ત્યારે આ વિસ્તારના તમામ બી.એસ.એન.એલ. મોબાઈલ ધારકોને સેવાનો લાભ લેવા મજબૂર બનવું પડશે.

દરેક જિલ્લામાં મોડેલરૂપે બે સ્માર્ટ સ્કૂલ એક ઈકોફેન્ડલી ગ્રીન સ્કૂલ એક સ્પોર્ટ્સ સ્કૂલ સ્થપાશે

૧૧મી સપ્ટેમ્બરથી પ્રાથમિક શાળામાં ૩૦ દિવસનું વિવેકાનંદ વાચન પર્વ અભિયાન



ગાંધીનગર, તા. ૫ સપ્ટેમ્બરથી પ્રાથમિક શાળામાં ૩૦ દિવસનું “વિવેકાનંદ વાંચન પર્વ” ઉજવાશે. તેમ પણ તેમણે જાહેર કર્યું હતું.

શાળામાં શિક્ષણનું સર્વાંગીણ ગુણાત્મક પરિવર્તન લાવવાનું સહજ અને શૈક્ષણિક ચિન્તન કરવા અનુરોધ કર્યો હતો.

આ ઉપરાંત એ ડી બોધી, અખમાઈશી મામલતદાર, અમદાવાદને કલોલ મામલતદાર તરીકે કાર્યરત શ્રી એ કે ગૌતમને ઇડર મામલતદાર, શ્રી કે ચુ શાહને મહેમદાવાદ મામલતદાર, શ્રી વાય પી ઠક્કરને ગાંધીનગર દબાણ મામલતદાર તરીકે બદલી આપવામાં આવી છે.

મહેતાના આવેદન-પત્ર સુપ્રત કરવામાં આવ્યું હતું. ઇ-૩ નજીક એકત્ર થયેલા કાર્યકરોને શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ શ્રી મુકેશ પટેલ, મેયરશ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી નિરંજીત વ્યાસ, કાઉન્સિલર શ્રી હસમુખ મકવાણા, પક્ષના નેતા શ્રી ચીમનભાઈ વિંઝુડા, શ્રી પ્રવિણ પટેલે ગ્રામ્ય વિસ્તારના પ્રજ્ઞો અંગે પિલ્લા ત્રણ ઢાંચા સેવવામાં આવતા ઉદાસીન વલણની આકરી ઝાટકણી કાઢી હતી.